

CLIVO SAILING CUP u Medulinu od 17. do 20. travnja

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 15 Travanj 2025 16:35

Objavljeno: Utorak, 15 Travanj 2025 16:35

#STIŽE 220 NATJECATELJA IZ HRVATSKE, CRNE GORE, ITALIJE, ČEŠKE, SLOVAČKE, POLJSKE I TURSKE#

U medulinskom hotelu Belvedere danas je najavljeno ovogodišnje 7. izdanje međunarodne regate Clivo Sailing Cup. Održava se od četvrtka 17. travnja, pa sve do nedjelje 20. travnja, i to u Arena Autokampu u Medulinu, a svake godine bilježi sve veći broj sudionika i nacija.

Ove godine u Medulin tako stižu natjecatelji iz Hrvatske, Crne Gore, Italije, Češke, Slovačke, Poljske i Turske.

Organizatori su nanovo ostvarili suradnju i s ekološkom inicijativom „Back to Blu“. Na taj način nastoje promicati osviještenost o ekološkim temama, i to posebice kod djece i mladih.

„Moram naglasiti veliku podršku naših partnera. Posebne zahvale idu Arena Hospitality Grupi koja nam je ustupila na korištenje kamp. Također, veliki partneri su nam Turistička zajednica Općine Medulin, sama Općina i općinska Sportska zajednica. Imamo doduše i manjih sponzora i donatora koji nam pomažu koliko mogu“, pojasnila je uvodno Tina Mihelić, proslavljena olimpijka iz JK Clivo koji ujedno i organizira ovu sportsku manifestaciju.

Ivan Derossi, voditelj Odjela sporta u Arena Hospitality Grupi izrazio je zatim zadovoljstvo što i ove godine sudjeluju u ovoj velikoj međunarodnoj sportskoj manifestaciji.

„Drago nam je što smo od prve godine bili vjetar u leđa ovako dobrim i sposobnim ljudima, ali i mladim natjecateljima. Na nas svakako mogu računati i u godinama koje dolaze. Svim natjecateljima i trenerima želim što više sportske sreće, mirno more i dobar vjetar“, poručio je Derossi.

„Dolazak 220 mladih jedriličara iz čak sedam zemalja, uključujući Tursku koja se po prvi puta pridružuje manifestaciji, potvrđuje rastući ugled same regate te sve veći značaj naše destinacije u svijetu jedrenja. Ova regata, osim što nam dovodi goste u predsezoni, promiče i pozitivne vrijednosti; poput ljubavi prema sportu, moru i očuvanju prirode. Posebno nas veseli suradnja s ekološkom inicijativom „Back to Blu“ koja edukacijom najmlađih sudionika dodatno doprinosi osvještavanju važnosti očuvanja okoliša“, izjavio je danas direktor TZ-a Općine Medulin, Mihael Idžaković.

Zahvalio se potom Općini Medulin, AHG d.d., klubu Clivo i ostalim partnerima na predanom radu u organizaciji ovog događaja.

„Zajedničkim snagama stvaramo uvjete za razvoj Medulina kao kvalitetne i cjelogodišnje turističke destinacije. Pozivam sve mještane da podrže mlade jedriličare i uživaju u sportskom ugođaju koji nas očekuje na punti otoka kod Autokampa Medulin“, zaključio je danas Idžaković. Na koncu, prisutnima se obratio i općinski načelnik Ivan Kirac koji je potvrdio da je razvoj sportske infrastrukture na području Medulina uistinu cilj koji će nastaviti razvijati, i radi što više noćenja u predsezoni i radi boravka mladih sportaša u ovoj općini.

„Zahvaljujem se našoj Sportskoj zajednici i Turističkoj zajednici što su prepoznale kvalitetu ovoga projekta, ali i privatnim tvrtkama i društvima koji financijski podupiru ovu manifestaciju, kao i JK Clivo i svima koji sudjeluju u organizaciji“, zaključio je Kirac te najavio općinsku podršku i u budućnosti.

CLIVO SAILING CUP u Medulinu od 17. do 20. travnja

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 15 Travanj 2025 16:35

Objavljeno: Utorak, 15 Travanj 2025 16:35

Inače, ove je godine ostvarena suradnja sa Simple Skateboards & Save the Trees. Radi se, naime, o autoru koji proizvodi daske za skateboarding, a nakon što one postanu dotrajale vraćaju se proizvođaču kako bi se od njih izradili novi uporabni predmeti.

„Pa će, zahvaljujući njemu, i naše nagrade ove godine biti simbol sporta, kreativnosti i održivosti“, riječi su kojima je današnju konferenciju za novinare zaključila olimpijka Mihelić, izvijestili su iz TZ Medulina. (iPress)

